

## ЧТО ТАКОЕ МУЗЫКАЛЬНОСТЬ.

Все мы от природы музыкальны. От взрослого зависит каким станет в дальнейшем его ребенок, как он сможет распорядиться своим природным даром. Музыка детства – хороший воспитатель и надежный друг на всю жизнь. Желая подружиться с ней малыша, родным и близким нужно помнить следующее:

1. Раннее проявление музыкальных способностей говорит о необходимости начинать музыкальное развитие ребенка как можно раньше.
2. Путь развития музыкальности каждого человека не одинаков. Поэтому не следует огорчаться, если у вашего малыша не все получается так, как хотелось бы вам. Количественные накопления обязательно перейдут в качественные. Для этого потребуется время и терпение.
3. Не „приклеивайте” вашему ребенку „ярлык” – немusикальный, если вы ничего не сделали для того, чтобы эту музыкальность у него развить.

Специалисты определяют музыкальность как комплекс способностей, позволяющий человеку активно проявлять себя в различных видах музыкальной деятельности: слушании музыки, пении, движении, музыкальном творчестве. Эти основные способности включают в себя: звуковысотный слух, ладовое чувство, и чувство ритма.

Главное, по мнению ученых, заключается в том, что эти способности не столько проявляют себя в музыкальной деятельности, сколько сами создаются в процессе ее. Поэтому и относят педагоги умение понимать музыку, умение выразительно петь и двигаться, заниматься музыкальным творчеством также к понятию „ музыкальность”. Итак, постарайтесь запомнить главное:

***Чем активнее общение вашего ребенка с музыкой, тем более музыкальным он становится, чем более музыкальным становится, тем радостнее и желаннее новые встречи с ней.***